

订报有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



车祸现场七千元现金不翼而飞

没有目击证人,这钱还“找”得回来吗?

本报讯(记者 赵骥)昨日,家住咸安的罗女士向本报报料称,去年12月,自己遭遇车祸当时昏迷。第二天醒来后,才发现自己提包里的一捆7000元现金不见了。5个月过去了,现在罗女士的伤仍未痊愈,不翼而飞的7000元现金却难以找回,这成了她的一块心病。

去年12月26日晚,罗女士受邀坐朋友的车前往横沟桥镇某地吃饭。当晚返回途

中不幸发生车祸,一车几名同行的人都昏迷过去,司机还受了重伤。

“自己当时昏过去了,怎么到医院的都不知道。”罗女士告诉记者称,直到事发后的第二天,她才清醒过来,当时想起包里有钱,便立即告诉了家属。可家属在现场寻回的包里,罗女士的手机、钱包及钱包里的现金都在,唯独那捆7000元现金不见了踪影。

罗女士说,自己在一家手机销售店工作,每天晚上都会把店里的现金扎账后放入包里,第二天存入银行。事发当天,她清楚的记得,自己下班时将店里的7000元现金用橡皮筋捆好后放在了包里。

据处理此事的交警介绍,罗女士的包被发现时,并没有留在车内,是在车外发现的。

“没有证据,不知道这事该怎么办。”罗女

士告诉记者,每每想到这件事,她的心里总是不舒服,由于事发时是晚上,又缺乏目击证人及相关证据,她不知道这笔钱还能不能找回。

记者就此事咨询律师后得知,如果是他人从罗女士的包里拿走了现金,那么涉案金额1000元以上,则构成盗窃罪,如果是捡到现金拒不归还,则构成侵占罪。如果能够提供相关证据支撑,罗女士可以向警方报案。

大理石贴砖凌空坠落 砸坏电动车吓坏车主

本报讯(记者 张隐曜)昨日上午,温泉谷·月亮湾花园小区沿街商铺泳泉土特产超市门口发生惊险一幕:两块大理石贴砖突然凌空坠落,砸坏了超市门口停放的电动车。而就在此前,车主刚刚下车走进超市。

“太危险了,晚下车一两秒,受伤的恐怕就是我了!”回忆起当时的情景,市民朱先生仍后怕不已。据介绍,当日上午十点半左右,朱先生骑着电动车来到泳泉土特产超市。就在他将电动车停好,刚刚进入超市门口时,身后就传来一声巨响。

朱先生和超市老板石女士查看后发现,原来是超市门口立柱距地面约7米处的两块大理石贴砖脱落,在砸坏朱先生的电动车车头护罩、后视镜后,掉在地上摔得粉碎。

“躲过一劫”的朱先生心有余悸。他担心该小区沿街商铺的立柱贴砖存在类似问题,会给商户和来往顾客造成安全隐患。



据悉,目前温泉谷置业有限公司工程部已作出承诺,对朱先生的损失进行赔偿,并安排相关人员对脱落的贴砖进行修复。

(请报料者徐先生持有效证件到本报领取报料费40元)



空巢老人家中离世 遗体发臭才被发现

本报讯(记者 方达星)昨日下午,咸安区东门村葛家堰发生令人唏嘘的一幕:一名59岁的空巢老人在家中离世数日,直到因遗体发臭才在昨日下午被人发现。

昨日下午2时30分许,记者接到报料后赶到现场,死者躺在床上,面部发黑,大腿浮肿,遗体散发出异味,派出所民警和法医正在勘察现场。

最早发现这起悲剧的是死者的弟弟。据他介绍,当日下午,他刚好路过这里,闻到哥哥房间窜出一股臭味,走进哥哥房间才发现,哥哥已经离世。他随后报警。

据邻居介绍,前两天,就闻到附近散发出异味,没想到是隔壁的老吴发生了意外。

据了解,死者吴某,今年59岁,早些年与妻子离婚,膝下有一儿一女。儿子长期在外打工,女儿出嫁在外。邻居最近一次见到吴某是上个星期二。

目前,警方正在调查吴某死因。
(请金女士来本报领40元报料费)

吉诚装饰
JI CHENG DECORATION

中国“一站式”家装的倡导者!
全国免费服务热线:400-152-9288 www.jc498.com

5月18日 感恩特权日

THANKS GIVING PRIVILEGE DAY

十大名盘样板工地体验专场

**样板工地火热体验
七重好礼极致享受**

预交1000元抵4000元 活动当天还有ipad、
双开电冰箱、品牌空调、全自动洗衣机等全房家电等您拿!

吉诚装饰 咸宁分公司
抢定电话: 0715-8898298
15971562399
地址: 咸宁长安大道198号
(老麻纺厂斜对面)



微信扫一扫 优惠全知道

